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 2ο φύλλο εργασίας: Ακροστιχίδα για την αναπαραγωγή στον άνθρωπο
Να συμπληρώσετε τα κενά στις παύλες στην παρακάτω ακροστιχίδα:
1. Εκεί γονιμοποιείται το ωάριο
2. Έχουν μόνο τα αγόρια
3. Στη μήτρα παραμένει για 9 μήνες
4. Έμμηνος ……αλλιώς «περίοδος»
5. Στο υγρό αυτό προστατεύεται το έμβρυο
6. Τρόπος αναπαραγωγής
7. Η γέννα αλλιώς…
8. Δύο έχουν τα αγόρια
9. Το γονιμοποιημένο ωάριο λέγεται…
10. Συμβαίνει τη 14η μέρα του κύκλου της γυναίκας
11. ………..λώρος 
12. Έχουν τα κορίτσια και τα θηλυκά άνθη
13. Μπορεί να είναι μονοζυγωτικά ή διζυγωτικά
14. Δύο έχει η γυναίκα
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